

D壹时间  
以世界杯的名义

爽一把

08



昨天，中国电信 iTV “美丽世界杯”《D壹时间》足球宝贝评选投票截止，组委会将根据微信投票和 iTV 投票情况，统计出宝贝的投票排名。此外，幸运投票奖还是发放中，参与过投票的读者，还有机会拿奖品。

据悉，足球宝贝评选总决赛将于 7 月 13 日晚上在东钱湖水上乐园举行，届时参与决赛的宝贝将集体亮相，展示才艺，并由评委现场打分，最终评选出前三甲以及 5 名单项奖获得者，欢迎读者到现场见证美丽、分享快乐。

上周六上午，《D壹时间》的足球宝贝们来到了象山影视城，参加了在新版《天龙八部》取景地“大理皇宫”举行的泼水狂欢。宝贝们先是身穿球衣，踏着音乐在现场走秀。随后，她们换上了性感的泳装，与游客们玩起了泼水大战。宝贝们太受关注，成了被泼水的焦点，没一会儿全都湿身了，她们也成了在现场采访的各大媒体记者关注的焦点。

当天下午，宝贝们游玩了象山影视城的各个景点，还兴致勃勃地骑了马。这些“久经沙场”的“马演员”一见到美女似乎都变得特别温顺，小跑了几步就慢走了起来，有时还要停下来吃几口草。宝贝李小活觉得这马不够刺激，笑着说，“感觉不是我在遛马，而是马在遛我！”

记者 林华奇 文

记者 徐文杰 摄



宝贝在“大理皇宫”走秀

足球宝贝 7月13日晚上  
与您相约东钱湖水上乐园



宝贝们在“水帘洞”前合影。



宝贝在马场骑马。



足球宝贝和小足球宝贝同台演出。

记者 刘波 摄

昨晚，《D壹时间》的足球宝贝来到东海花园，为社区居民送去一段精彩的 T 台秀，还与宁波市文化馆舞蹈班的小宝贝们一同演绎热情的舞蹈《加油歌》。

“我们社区经常有这样的文化活动。”江东区东柳街道东海花园社区党总支书记郑红波告诉记者，这场晚会采取“社区搭台、企业赞助、群众唱戏”的方式，为居民献上文化大餐，社区还为小居民们准备了形式多样的暑期社会实践活动。

记者 施忆秋



宝贝们在泼水狂欢。